Taébnunubi
"
avarpamMmmbi




UTto Takoe «TABJIMLUA» ?

PaccMOoTpuUTe BHMUMATENIbHO
CTpaHuLUy Ballero
AHEBHMKA WUJIN KNACCHOIo
XYpHana!

YTO Bbl BUAUTE?



ITO «CeTKa», cocTosawaa ns
CTPOK 1 CTONOLIOB (KONOHOK).




CTpaHI/IL-IKa MOXET BbIMTIAOETb TAK:

Npeamer 3apaHue Ha aoM (OueH Moanwm
Ka Clho

Mamem

a-mukKa

Vicmop

UA




B Ka>kaoMn KJ1IeTKe HaxoaAuTcs
nHdopMaumsa, mMeroLwlan onpeaesieHHbIn

o

NpeaMmeTr 3apgaHune Ha agoMm OueH |[Moanm
Ka Cb

Mamem (n. 10.6, 10.7
a-muxka [N° 1194,1203

Vicmop
Us




YTO Takoe «[narpamma» ?
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OT0 nlobpakeHne AaHHbIX
Tabnunubl B BUAE
reoMeTpnyecknx uryp.
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[JdnarpamMmmbl 6bIBatOT

PA3HbIE.
CtonbuaTtble fpadumk
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NMpuMmep ctonbuyaton AanarpamMmmbi:

KayecTBO 3HaHUU 5 KnaccoB No MaTeMaTuke
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CpeaHsasa Mmacca noprdenen
vyalwiumxca 1-5 KnaccoB
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Pe3ysnibTaTbl UTOMOBbIX
KOHTPOJIbHbIX paboT B 5 A kKnacce
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